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Одсуство жеље одређених земаља за постизањем компромиса разлог је раста глобалне
напетости, оценио је данас руски председник Владимир Путин.

  

„Нажалост, међународна ситуација постаје све мање предвидљива. Објективни процес
формирања новог полицентричног модела светског поретка прати пораст
нестабилности, како на регионалном, тако и на глобалном нивоу. Основни узрок такве
напетости је сложена ситуација — дефицит у трагању за компромисима“, рекао је руски
председник у интервјуу кинеској агенцији „Синхуа“.

  

  

У списак системских проблема шеф државе је укључио и „упорну тежњу неких држава
да по сваку цену сачувају своју доминацију у светској политици“.

  

„Декларишући унутар свих земаља норме демократије, владавину права и људских
права на међународној арени игноришу — одбацују се принципи једнакости држава
записани у Уставу УН“, навео је Путин.

  

У овим сложеним условима, руско-кинеска сарадња добија посебан значај за очување и
јачање међународне и регионалне стабилности и безбедности, потраге за ефиксним
одговорима на глобалне изазове, додаје председник.
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Према речима шефа државе, Кина је за Русију кључни партнер.

  

„Руско-кинеске везе су данас достигле највећи ниво за читаву њихову историју и
настављају постепено да се развијају. У основи Русије и Кине је осећај искреног
пријатељства и симпатија наших народа, дубоко узајамно поштовање и поверење,
узимање у обзир кључних међусобних интереса, заинтересованост за напредак наших
земаља“, навео је он.

  

Владимир Путин је нагласио да се управо на томе заснива заједнички рад Москве и
Пекинга у УН, Г-20, као и на линији БРИКС-а и ШОС-а.

  

„Руско-кинеске везе су одиграле важну улогу у решавању важних питања, као што је
извоз хемијског оружја из Сирије и постизање договора о иранском нуклеарном
програму“, додао је руски председник.

  

Русија и Кина су расположене да активирају сарадњу, између осталог и на повећању
удела националних валута у трговинском промету.

  

„И Москва и Пекинг су расположени да интензивирају финансијско партнерство,
укључујући плаћања у нацоналним валутама. Планирамо да проширимо међурегионалне
везе и пограничну сарадњу, побољшамо практичне резултате и модернизујемо
трансграничну инфраструктуру“, рекао је Владимир Путин.

  

Према Путиновим речима, Далеки исток и Сибир су приоритети земље на далеке стазе.

  

„Развој Сибира и Далеког истока је наш национални приоритет за читав 21. век“, рекао
је Путин.

  

Према његовим речима, за решавање овог задатка већ је усвојен низ значајних корака.
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„Данас се интензивно реализује програм економског и социјалног развоја Далеког
истока и Бајкалског региона који се састоји од десетине великих инвестиционих
пројеката. Међу њима је изградња гасовода ’Снага Сибира‘, космодром ’Восточни‘,
планирани пројекти ’Гаспрома‘ и ’Сибуром‘ за прераду гаса и гасне хемије,
модернизацију и проширење БАМ-а и ’Транссиба‘, бродоградилишта ’Звезда‘“, рекао је
председник, додајући да је Русија заинтересована за привлачење страних инвестиција
за ове пројекте, укључујући и кинеске.

  

(Спутњик)
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